

ЕСТЬ ЮНЫЕ ПОЛЯРНИКИ, И ИМ НУЖНА ПОДДЕРЖКА

Что может быть прекрасней юности, думают люди зрелые. Как бы поскорей вырасти и заработать много денег, чтобы можно было позволить себе путешествовать и узнавать мир, думают подростки. И те и другие правы. У каждого возраста свои преимущества и свои сложности. В этой статье я представляю Клуб юных полярников кадетской школы № 1700 «Московский объединенный морской корпус Героев Севастополя».

Клуб – это объединение дополнительного образования кадетской школы. Самой школе уже 14 лет. Воспитанники-кадеты по возможности проходят морскую практику, участвуют в парадах. Наш Клуб юных полярников образовался в феврале 2012 г. Теоретические и практические занятия проводятся в стенах школы и на прилегающей территории. К настоящим путешествиям клуб еще только подходит – пока нет достаточного финансирования. Возраст нынешних участников – около 13 лет. Клуб принимает всех желающих.

Клуб юных полярников получил признание Всемирной Энциклопедии Путешествий, и наша страничка есть на сайте этой организации. С января 2013 г. мы начинаем совместные конкурсы также под эгидой Энциклопедии. Мы зарегистрированы и как общественная организация в Доме детских общественных организаций Северо-Западного округа г. Москвы.

Осенью 2012 г. наш клуб установил дружеские связи с Клубом юных полярников Санкт-Петербурга. В планах совместные мероприятия, тематические встречи и путешествия. Также наш клуб находится в дружеском контакте с Правительством г. Архангельска и Представительством Архангельской области при Правительстве России.

Деятельность клуба ориентирована на патриотическое воспитание подростков, сохранение и продолжение российских морских традиций, участие в походах и морских экспедициях, защиту и сохранение морской среды, отражение вех исторических и современных исследований полярных регионов и освоения Арктики художественными средствами.

Педагогическая идея наших дополнительных программ заключается в объединении детей разных возрастов общим интересным и значимым делом, предоставлении им возможности проявлять свои лучшие качества, оказывать друг другу помощь и поддержку, а также в развитии чувства самостоятельности и умения работать в одной команде.

Отличительная особенность программ – комплексное сочетание следующих учебно-познавательных направлений обучения юных участников: историко-географического, морской биологии и экологии, художественного (литература, рисование, скульптура, кино- и фотодокументалистика), основы морского права, экспедиционная деятельность, уроки выживания в экстремальных условиях.

Возможные участники – воспитанники старших классов начиная с пятого. Каждая дополнительная программа рассчитана на один год. Прием детей в клуб проходит в течение всего учебного года.

Будущее Клуба юных полярников, может быть, зависит и от вас, дорогие читатели, присоединяйтесь!

http://planetguide.ru/krugosvetka/exp/klub_polyarnikov_kadetskoj_shkoli_1700/znakomimsya_klub_polyarnikov_kadetskoj_shkoli_1700/

М.В. Семикова (руководитель объединения «Клуб полярников»)



НЭС «АКАДЕМИК ТРЁШНИКОВ» ВЫШЛО В ПЕРВЫЙ РЕЙС

21 декабря 2012 г. новое научно-экспедиционное судно Росгидромета в оперативном управлении ААНИИ «Академик Трёшников» вышло в свой первый рейс в Антарктиду. Сроки подготовки судна к выходу, намеченные еще несколько месяцев назад, были оценены реалистично и оказались строго выдержанными.

НЭС «Академик Трёшников» – первое научное судно, переданное в эксплуатацию полярным исследователям в новейшей российской истории. Судно было построено отечественным производителем – ОАО «Адмиралтейские верфи» в Санкт-Петербурге. Ввод в строй нового научно-экспедиционного судна ставит своей целью продолжение российских научных исследований в Арктике и Антарктике на достигнутом уровне и содержит в себе хорошие предпосылки к их развитию.

Выход научного судна в дальний и продолжительный рейс в масштабах ААНИИ всегда событие неординарное. Но в данном случае к этому мероприятию было привлечено внимание весьма широкого круга ответственности и средств массовой информации.

Торжественное мероприятие на борту судна, посвященное его выходу в первый рейс, открыл капитан НЭС «Академик Трёшников» С.В. Лукьянов. Он зачитал

приветственную телеграмму «крестной матери» судна Т.Г. Нестеренко – первого заместителя министра финансов Правительства РФ.

С приветственным словом к участникам собрания обратился заместитель руководителя Росгидромета А.А. Макоско. Он особо отметил наглядное подтверждение самим фактом ввода в строй нового судна внимания Правительства РФ к изучению полярных областей планеты. Также А.А. Макоско подчеркнул, что научные лаборатории «Академика Трёшникова» оснащены самыми совершенными по современным меркам приборами и оборудованием и поблагодарил сотрудников ААНИИ за ответственную и добросовестную работу по подготовке судна к своевременному выходу в первый рейс.

Директор ААНИИ И.Е. Фролов зачитал поздравительную телеграмму специального представителя Президента РФ по международному сотрудничеству в Арктике и Антарктике А.Н. Чилингарова. В последующей части своего выступления И.Е. Фролов выделил знаменательный для сотрудников института факт присвоения судну имени выдающегося полярного исследователя, многолетнего директора ААНИИ, товарища и учителя многих и поныне остающихся в строю сотрудников ин-